

# USER GUIDE for 文史哲全文數據光盤

《文史哲全文數據光盤》:收錄刊載於山東大學《文史哲》(1951-2000)的全文複印資料。

**\*請用國標碼(GB 碼)\***

## 1. 專項檢索

1a. 選擇標題、作者等項目進行檢索

1b. 輸入檢索詞，任意詞項目可用 \*、+、- 進行邏輯與、或、非的檢索

1c. 檢索結果列表，雙擊題目可顯示全文

1d. 若需縮小檢索範圍，可再輸入檢索詞，在當前檢索結果中進行二次檢索

全文顯示窗口

## 2. 複合檢索

如欲作多項檢索，請選擇複合檢索

2a. 選擇複合檢索項目

2b. 輸入各專項檢索詞，選擇與、或進行複合檢索

2c. 按此進行檢索

### 3 · 瀏覽檢索結果

瀏覽檢索歷史

按此鍵關閉標題窗口，只顯示全文欄

任意詞

檢索結果 《5249篇》 任意詞=

序号	标题
1	目录
2	诗十首
3	笔谈学习毛主席诗
4	革命的文艺工作者
5	列宁著《论马克思
6	列宁著《帝国主义
7	什么是以革命的精
8	评冯友兰“普遍性
9	论顾炎武的爱国思
10	简论为什么要研究
11	刘知几的进步的历
12	关于中国资本原始
13	论宋代四川制盐业
14	山东大学历史系讨
15	目录
16	典型“共性”的本
17	深刻的主题，光辉
18	两种知识分子典型

【分类】理论研究  
【标题】什么是以革命的精神利用资产阶级议会？  
——学习列宁有关利用资产阶级议会的言论的笔记  
【作者】赵明义  
【期号】196401  
【总期号】92  
【页码】43  
【正文】  
在如何认识和对待资产阶级议会的问题上，列宁认为，马克思主义同机会主义、修正主义者存在着根本分歧。一切机会主义、修正主义者都认为：议会制度是唯一合法的管理整个国家事务的方式，否认议会制度的阶级性，用尽一切力量、方法和理由来竭力蒙蔽工人，使工人看不出议会制度怎样成了资产阶级压迫的工具，认识不到议会制度的相对历史意义；他们把议会斗争当作唯一的斗争形式，幻想通过“和平的议会道路”，取得政权，过渡到社会主义，因而，堕落为“议会迷”。马克思主义认为，议会制度是有阶级性的，它是资产阶级压迫无产阶级和其他劳动人民的工具，是愚弄人民群众的“清谈馆”，是资产阶级专政的遮羞布，其真正本质只是“每隔几年决定一次究竟由统治阶级中的什么人在议会里代表和压迫人民”①。因此，无产阶级绝不能通过资产阶级议会解决无产阶级革命的根本问题，绝不能通过议会道路和平地过渡到社会主义，无产阶级要想达到自己的最终目的，必须把自己的革命目标集中在暴力打碎资产阶级国家机器，建立新的无产阶级专政的国家机器这一点上，离开这一点谈论利用资产阶级议会，参加议会斗争，就是背叛马

第 7 篇 文献序号: 7

全文顯示窗口

### 4 · 列印及存檔

4a. 列印: 先進入檢索結果或全文介面, 然後按此鍵列印

4a. 列印: 先進入檢索結果或全文介面, 然後按此鍵列印

4b. 存檔: 先進入檢索結果或全文介面, 然後按此鍵儲存.

4c. 輸入檔案名稱及選擇路徑, 然後按 Save.

檢索結果介面

全文介面

若要成功讀取文件, 須使用“GB”碼。